
◆◆ 入学式にて ◆◆

３１名の新１年生。６年生が在校生代表として１年生のお世話をしたり式に参加して

歓迎の言葉を伝えたりしました。１年生は，聞き方上手で，１人１人きちんと返事をす

ることができました。たくさん話して，遊んで，お兄さん・お姉さんと早く仲良くなっ

てください。６年生にとっては，最高学年としてのデビューの日でした。

◆◆ ◆◆１年生ようこそ。歓迎集会

全校児童が集まって初めての集会活動でした。各学年からは，学校に関わるクイズが

出されました。○×クイズです。いくつか紹介します。①１年生の勉強の数は５より大

きい。②吉井小はみんなで２００人より多い。③吉井小の学級数は１０より多い。誰も

が，ん？とちょっと考えてしまう問題で，１年生でなくても正解だったときは大喜びで

した。その後，なかよし学年で手をつないで遠足でした。暑い中でしたが，みんながん

ばって歩きました。次の日も元気に登校していたので安心しました。

◆◆ をお知らせします。◆◆年度末の異動により転出･転入した先生方

３学期に離任式をしておりましたので，子ども達へ転任された先生方の転任先をお知

らせすることができませんでした。６名の先生方が異動され，５名の先生方がおみえに

なっています。これまでお世話になった先生方へ感謝申し上げます。

～ありがとうございました～◇転出・退職された先生方

○中野 英代先生（退職） ○石井雄児教頭先生 （山春小校長先生に）

○岡村 正敏先生（江南小へ） ○串﨑 正和先生（江南小へ）

○寺松 早紀先生（千年小へ） ○原野 めぐ実先生（江南小へ）

～よろしくお願いします～◇転入された先生方

○原田 裕美教頭先生（御幸小より） ○西村 由衣先生（福富小より）

○平川 隆太先生（千年小より） ○岩橋 沙織先生（山春小より）

新年度がスタートしました。本年度もよろしくお願いします。
ちょっと遅くなりましたが，お子様の御

入学，進学，おめでとうございます。

４月９日の入学式に３１名の１年生が新

しく吉井小学校の仲間となりました。

本年度は,全校児童１８５名，教職員２５

， 。名となり ２１０名でスタートしています

本年度は，重点目標を『自分の考えをも

ち，よさを発揮し，互いに高めあう子ども

の育成』としています。昨年度，子ども達

は優しい心やねばり強く取り組む姿をたく

さんみせてくれました。本年度は，更に，学習の時間に留まらず，あらゆる場面におい

て，自分自身はどうするのか，どうしたいのかという自分の考えや思いをもって，活動

して欲しいと願っています。そうすることによって自分のよさに更に磨きがかかり，互

いに切磋琢磨して伸びていけると考えます。そのための支援・指導を職員一同，全力で

行っていきますので，保護者の皆さまのご理解とご協力をよろしくお願いします。

◆◆ さあ！みんなでめざそう ◆◆

本年度も，始業式に子ども達に１年間，頑張っていくことを話しました。上記の重

点目標を子ども達の日常に合わせて標記したものです。

よしいっ子は，昨年度も，計算し

たり漢字を覚えたりすることは，自

分の目標（めあて）を決めたり自分

なりに家庭学習で取り組んだりして

得意になってきました。そこで，も

う少し頑張ってほしいことは，学習

中に，自分で考えて解決していくこ

と・考えを表現することです。これ

は，答えが出るまで，一人ではなく，

みんなで考えていいのです。また，

挨拶や掃除などとても上手になって

きています。更に，靴やスリッパ，傘，机の上なども揃えられると気持ちよく生活でき

。 ， ， ，ると思います 最後に 長縄跳びや水泳 持久走など自分のめあてをたてて努力し続け

体も心も強くなって欲しいと思っています。そして，自分の『いいね』を自覚し，お互

いに『いいね』と褒めあっていきたいと思います。
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